

各位

会社名 サンメッセ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 田中勝英
 (JASDAQ・コード番号 7883)
 問合せ先 執行役員経理部長 千代耕司
 (TEL: 0584-81-9111)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成21年3月期 第1四半期決算短信(非連結)」の一部訂正について

平成20年8月1日に発表いたしました「平成21年3月期 第1四半期決算短信(非連結)」において記載事項の一部に修正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、修正箇所には下線を付しております。また、数値データにも修正がありますので、修正後の数値データも送信いたします。

記

1. 修正の理由

第1四半期決算短信の発表後、貸倒引当金繰入額の計上区分修正及び表示科目修正がありましたので、関連する決算数値及び定性的情報の修正を行うものであります。なお、本日付で「業績予想の修正に関するお知らせ」を開示しております。

2. 修正の内容

平成21年3月期 第1四半期決算短信(非連結)

・1ページ

1. 平成21年3月期第1四半期の業績(平成20年4月1日～平成20年6月30日)

(1) 経営成績(累計)

<修正前>

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期第1四半期	3,567	—	<u>18</u>	—	<u>47</u>	—	4	—
20年3月期第1四半期	3,530	1.0	16	△92.8	58	△79.3	31	△75.7

<修正後>

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期第1四半期	3,567	—	<u>△24</u>	—	<u>5</u>	—	4	—
20年3月期第1四半期	3,530	1.0	16	△92.8	58	△79.3	31	△75.7

・ 1 ページ

3. 平成21年3月期の業績予想（平成20年4月1日～平成21年3月31日）

<修正前>

(%表示は通期は対前期、第2四半期累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
第2四半期累計期間	7,306	—	86	—	136	—	68	—	3	97
通期	15,400	4.9	310	210.4	400	82.4	206	97.4	11	98

<修正後>

(%表示は通期は対前期、第2四半期累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
第2四半期累計期間	7,306	—	28	—	71	—	68	—	3	97
通期	15,400	4.9	251	151.8	335	52.9	206	97.4	11	98

・ 2 ページ

【定性的情報・財務諸表等】

1. 経営成績に関する定性的情報

<修正前>

(省 略)

なお、5月20日に発生しました当社大口取引先の破産手続きを受け、当第1四半期において特別損失として貸倒引当金繰入額を42百万円計上いたしました。

以上の結果、売上高は35億67百万円（前年同四半期比1.0%増）、営業利益は18百万円（同8.5%増）、経常利益は47百万円（同18.0%減）、四半期純利益は4百万円（同86.9%減）となりました。

<修正後>

(省 略)

なお、5月20日に発生しました当社大口取引先の破産手続き等を受け、当第1四半期において貸倒引当金繰入額を53百万円計上いたしました。

以上の結果、売上高は35億67百万円（前年同四半期比1.0%増）、営業損失は24百万円（前年同四半期は営業利益16百万円）、経常利益は5百万円（同90.8%減）、四半期純利益は4百万円（同86.9%減）となりました。

・ 2 ページ

4. その他

(2) 四半期財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更

② たな卸資産の評価基準及び評価方法の変更

<修正前>

たな卸資産については、従来、主として個別法による原価法によっておりましたが、当第1四半期会計期間より「棚卸資産の評価に関する会計基準」（企業会計基準第9号 平成18年7月5日）が適用されたことに伴い、主として個別法による原価法（貸借対照表価額については収益性の低下の基づく簿価切下げの方法）により算定しております。この結果、従来の方法によった場合に比べ、営業利益、経常利益及び税引前四半期純利益は、それぞれ24,502千円減少しております。

<修正後>

たな卸資産については、従来、主として個別法による原価法によっておりましたが、当第1四半期会計期間より「棚卸資産の評価に関する会計基準」（企業会計基準第9号 平成18年7月5日）が適用されたことに伴い、主として個別法による原価法（貸借対照表価額については収益性の低下の基づく簿価切下げの方法）により算定しております。この結果、従来の方法によった場合に比べ、営業損失は24,502千円増加し、経常利益及び税引前四半期純利益は、それぞれ同額減少しております。

5. 四半期財務諸表
 (2) 四半期損益計算書
 <修正前>

(単位：千円)	
当第1四半期累計期間 (自 平成20年4月1日 至 平成20年6月30日)	
売上高	3,567,471
売上原価	2,899,646
売上総利益	<u>667,825</u>
販売費及び一般管理費	
運賃及び荷造費	101,878
貸倒引当金繰入額	<u>10,888</u>
給料及び手当	235,034
賞与引当金繰入額	64,563
退職給付引当金繰入額	16,986
役員退職慰労引当金繰入額	3,615
その他	216,786
販売費及び一般管理費合計	<u>649,752</u>
営業利益	<u>18,073</u>
営業外収益	
受取利息	594
受取配当金	19,731
不動産賃貸料	16,121
その他	12,991
営業外収益合計	<u>49,439</u>
営業外費用	
支払利息	8,546
不動産賃貸費用	8,799
その他	2,534
営業外費用合計	<u>19,880</u>
経常利益	<u>47,632</u>
特別利益	
前期損益修正益	20,314
その他	2,960
特別利益合計	<u>23,274</u>
特別損失	
固定資産売却損	654
固定資産廃棄損	1,168
貸倒引当金繰入額	<u>42,286</u>
特別損失合計	<u>44,109</u>
税引前四半期純利益	<u>26,797</u>
法人税、住民税及び事業税	3,058
法人税等調整額	19,537
法人税等合計	<u>22,595</u>
四半期純利益	<u>4,201</u>

<修正後>

(単位：千円)

	当第1四半期累計期間 (自 平成20年4月1日 至 平成20年6月30日)
売上高	3,567,471
売上原価	2,899,646
売上総利益	667,825
販売費及び一般管理費	
運賃及び荷造費	101,878
貸倒引当金繰入額	53,174
給料及び手当	235,034
賞与引当金繰入額	64,563
退職給付引当金繰入額	16,986
役員退職慰労引当金繰入額	3,615
その他	216,786
販売費及び一般管理費合計	692,038
営業損失(△)	△24,213
営業外収益	
受取利息	594
受取配当金	19,731
不動産賃貸料	16,121
その他	12,991
営業外収益合計	49,439
営業外費用	
支払利息	8,546
不動産賃貸費用	8,799
その他	2,534
営業外費用合計	19,880
経常利益	5,345
特別利益	
未払金戻入益	20,314
その他	2,960
特別利益合計	23,274
特別損失	
固定資産売却損	654
固定資産廃棄損	1,168
特別損失合計	1,822
税引前四半期純利益	26,797
法人税、住民税及び事業税	3,058
法人税等調整額	19,537
法人税等合計	22,595
四半期純利益	4,201

以 上

平成21年3月期 第1四半期決算短信(非連結)

平成20年8月9日

上場取引所 JQ

上場会社名 サンメッセ

コード番号 7883

URL <http://www.sunmesse.co.jp>

代表者 (役職名) 代表取締役社長

(氏名) 田中 勝英

問合せ先責任者 (役職名) 執行役員経理部長

(氏名) 千代 耕司

TEL 0584-81-9111

四半期報告書提出予定日

平成20年8月12日

(百万円未満切捨て)

1. 平成21年3月期第1四半期の業績(平成20年4月1日～平成20年6月30日)

(1) 経営成績(累計)

(％表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期第1四半期	3,567	—	△24	—	5	—	4	—
20年3月期第1四半期	3,530	1.0	16	△92.8	58	△79.3	31	△75.7

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期第1四半期	0.24	—
20年3月期第1四半期	1.86	1.86

(2) 財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭	%
21年3月期第1四半期	18,493	—	10,994	—	59.4	—	639.09	—
20年3月期	18,576	—	10,955	—	59.0	—	636.84	—

(参考) 自己資本 21年3月期第1四半期 10,994百万円 20年3月期 10,955百万円

2. 配当の状況

(基準日)	1株当たり配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	年間
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
20年3月期	—	3.00	—	3.00	6.00
21年3月期	—	—	—	—	—
21年3月期(予想)	—	3.00	—	3.00	6.00

(注) 配当予想の当四半期における修正の有無 無

3. 平成21年3月期の業績予想(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(％表示は通期は対前期、第2四半期累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭	%
第2四半期累計期間	7,306	—	28	—	71	—	68	—	3.97	—
通期	15,400	4.9	251	151.8	335	52.9	206	97.4	11.98	—

(注) 業績予想数値の当四半期における修正の有無 無

4. その他

(1) 簡便な会計処理及び四半期財務諸表の作成に特有の会計処理の適用 無

(2) 四半期財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更(四半期財務諸表作成のための基本となる重要な事項等の変更)に記載されるもの)

① 会計基準等の改正に伴う変更 有

② ①以外の変更 有

(注) 詳細は、2ページ【定性的情報・財務諸表等】4. その他をご覧ください。

(3) 発行済株式数(普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

21年3月期第1四半期 17,825,050株

20年3月期 17,825,050株

② 期末自己株式数

21年3月期第1四半期 622,206株

20年3月期 622,132株

③ 期中平均株式数(四半期累計期間)

21年3月期第1四半期 17,202,881株

20年3月期第1四半期 17,203,034株

※ 業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

1. 本資料に記載されている業績見通し等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。業績予想の前提となる仮定及び業績予想のご利用にあたっての注意事項等については、2ページ【定性的情報・財務諸表等】3. 業績予想に関する定性的情報をご覧ください。

2. 当事業年度より「四半期財務諸表に関する会計基準」(企業会計基準第12号)及び「四半期財務諸表に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第14号)を適用しております。また、「四半期財務諸表等規則」に基づき四半期財務諸表を作成しております。